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GEMA B.

o) H mopaywytkn Aettoupyia sival n emikpateéatephn. H Aettoupyio autr mepthapBavel TOAAEG
5paoTNPLOTNTEC, OTWG TNV EMefepyacia TWV MPWTWV UAWY, TH GUVTAPNON TWV UNXAVNLATWY, TO oXeSLAOUO
™G aAuoidag mapaywyng, TOV TOLOTLKO EAEYXO TWV EVOLAUECWY KoL TEALKWYV TPolovIwy K.a. (ogA 33 oy.
BiBAiouv)

B) H erukpatéotepn elval n epmoptikr Aettoupyia. H Asettoupyia auth mepthapBavel thv €épeuva ayopdag yla
va EVTOTILOO0UV Ol AVAYKEC TWV KOTOVOAWTWY, TO OXESIOOUA TWV TPOLOVTWY KOl TWV UTINPECLWV CUUPWVA
LE TLG OVAYKEC TWV KATAVOAWTWY, OAEG TLG TEXVIKEG TpowBnong Onwc ival n Stadnuion, N TwAnon Kot n
opyavwon Twv Siktuwv Slavounc. H epmoptkn Asttoupyla amotelel avtikeipevo Twv TUNUATWY MAPKETLIVYK
kot MwAnoswv. (ogh 34 ox. BLBAiouv)

V) H emikpatéotepn eival n olkovoulkn Asettoupyia. Mia emixelpnon OpwG, EKTOG o TNV TIOPOYWYLKH KoL
TNV EUMOPLKN TNG Asltoupyia, £xeL £008a Ao TG TWANCELG TWV TTPOLOVIWY TG, popoloyeital yLa Tig
5paoTNPLOTNTEC TNC, aipvel SAvela amo TI¢ TpAnelec, aUEAVEL TO KEPAAALO TNG UE TNV MWANCH LETOXWV,
£xel Aoyaploopol¢ katabBEoswv os Tpamneleg K.T.A. OAEG QUTEC OL EVEPYELEC EUTIEPLEXOVTAL OE Wia Tpitn
Aettoupyia tTng mou KoAeltal olkovouLkh. Me Thv olkovouLkA Aettoupyia SnAadn, n entxeipnon nailel to
POAO TOU £TEVSUTH, TOU KATABETHN, Tou daveloTr), Tou SaVEL{OUEVOU KL TOU OLKOVOULKOU Slaxelplotr). (oeA
34 oy. BiBAiou)
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A. H pabnon ota mAaiola evog opyaviopou mpaypatonoleital pe Stdpopoug tpomout. ETot, UTtdpyeL Eva
TUTILKO TIPOYPOULLO, TO OTIOL0 SLaOPDWVETAL OO L OELPA EMICNUWV KOL TIPOYPUUUATIOUEVWY EVEPYELWV
NG ETUXELPNONG, OTIWG TLY LA OELPA LABNUATWY TIOU TIOPEXOVTAL OTOUG £PYAlOUEVOUC UE TN HopdN
ospvapiwy. YApYeL OUWE KoL O ATUTIOG TPOTIOG, 0 0Ttoiog Slapopdwvetal and GAAOUG TTAPAYOVTEC, OTIWG
TLY. N QVATTUEN KALLOTOG EUMLOTOCUVNG ETAED TWV EPYOIOUEVWY, ETILTPETIEL TNV ELALKPLVI] avTOAAAyN
anoPewy ylo Bépata tng epyactiag touc. (ogA 255 o). BipAiou)

B. H «opydavwon mou pabaively petaBariel Tn otpatnykn, tn Sopn Kot Tnv KoUAToUpa TNG dLag Tng
emxeipnong og éva cuotnua mou pabaivel. (oek 255 ox. BiBAlou)

I H petapdpdwon oAOKANPOU TOU CUCTAUATOC Eival 0 6TOXOG TWV ETLXELPNCEWV TTOU pabaivouv Kal n
avarmntuén tng Stoiknong petaoxnuatiletol os pia Stadikacio autopuddnong Kat autodloxeiplong. Xtn
Sladlkaola PETAOXNUATIOMOU TG eMLXElPNONG, eldavilovTal apXLKA OTOUKEG OAAAYEC, OTN CUVEXELD
npocopuolovtal oL TIEMOLOAOELG OXETLKA LLE TN OTPATNYLKA Kol TEALKA Stapopdwvovtal ol BOCIKEG apXEG
Kall oL a€ieg Tou opyaviopoU. (ogh 256 ay. BiBAiou)

OEMA A.

Epyadrec: 20

Erudlwkopevog otoxoc: 120.00
EmtteuyBeiosg povadeg: 60.000
Ygog kepalaiou: 30.000.000

Kéotog mapaywyng ava povada: 50€

T mwAnong: 150€/ povada

uovadeg __ 60.000

KOueves uovddeg *100 = 120.000 * 100 = 50%

Al. AmotedeopaticotnTa(%) = Emirevyfeioes s—s—

Amotédleoua(ekpois)

A2. AmodotikoTnTA = — -
IpaypatomonBéy Kk60T0o¢ (Lo POES)

YuvoALkd kooToc: 60.000 povadeg x 50€= 30.000.000
ZuvoAwka écoba: 60.000 x 150€= 9.000.000

KaBapo képdog: 9.000.000 — 3.000.000= 6.000.000
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apa

6.000.000
=0,2

AmoSotikdétnTaa = ———— =
30.000.000

50999 _ 3.000

A3. Mapaywywodtnta Epyaciag = —— =

A4, Napaywylkotnta: 6.000 epyalopevol: 20 — 11700 * 20 =20 — 2 = 18 epyalduevol

apa

X
6.000 = — =X = 108.000

EmipéAdeia:
MNamnadomnouAou Elprivn, Mapaldakng Mavocg

Ko o kévrpa AIAKPOTHMA: HpadxkAelo Kpntng, Katepivn



